
Blagajna

Program omogućuje rad više korisnika. U potpunosti podržava mrežni način 
rada.  Pristup  sistemu  omogućen  je  preko   šifre  tako  da  je  neovlaštenim 
osobama pristup do podataka onemogućen.  Moguće je različitim operaterima 
dozvoliti pristup samo do određenih programa- poslova. Sve liste se štampaju 
u PDF formatu tako da korisnik kasnije može birati samo dio dokumenta za 
štampu, ili ponoviti samo stranice koje mu trebaju.  Programi su pisani u javi i 
rade pod windows okruženjem  ili linuxom. Koristi se postgres baza podataka 
a omogućen je rad i sa nekom komercijalnom kao oracle i slično. Može se 
povezati  više  fizički  izdvojenih  /dislociranih/  pogona na centralno računalo. 
Moguće je  raditi  i  od kuće.Nove  verzije  programa možete   skinuti  s  naše 
stranice  www.blue-merlin.hr .  Isto  tako  moguće   je   korisnikove  zahtjeve 
rješavati preko interneta bez potrebe izlaska na teren.

Programski paket Blagajna obuhvaća :

• Matični podaci 
o Programi –  osnovni  podaci  o  svim programima   I  novo  operatera  koji  je 

potreban da bi im korisnik mogao pristupiti.
o Operateri –  održavanje  podataka  o  operaterima  koji  rade  na  sistemu  i 

njihovim privilegijama.
o Promjena Operatera – promjena aktivnog operatera na sistemu
o Poduzeća

 Poduzeća – unos,mjenjanje,brisanje i štampa poduzeća
 Org. jedinice – unos,mjenjanje,brisanje i štampa org. jedinica na 

nivou : 
 10 – poduzeće
 20 – sektor
 30 – radna jedinica
 40 – obrčunska jedinica
 50 mjesto troška

o Partneri - unos,mjenjanje,brisanje i štampa partnera 
o Brojevi dokumenata

 Brojevi dokumenata -  unos,mjenjanje,brisanje  i  štampa  brojeva 
dokumenata ( koristi se samo na početku godine)

http://www.blue-merlin.hr/


 Vrste  dokumenta -  unos,mjenjanje,brisanje  i  štampa  vrsti 
dokumenata , ovaj program služi samo Blue Merlinu, krajni korisnik nema 
potrebe za ovim programom

o Konfiguracija
 Unos CHK-ova  - razni parametri za programe
 Promjena  šifre  partnera  –  PROMJENA  ŠIFRE  PARTNERA  U 

PARTNERIMA – IZUZETNO AGRESIVNA OPERACIJA – NE MIJENJA ŠIFRU 
PARTNERA U PROMETNIM PODACIMA.

o Valute - unos,mjenjanje,brisanje i štampa valuta
o Tečajna lista - unos,mjenjanje,brisanje i štampa tečajnih lista

• Blagajna
o Uplatnice  - unos, mjenjanje i štampa uplatnica 
o Isplatnice -  unos, mjenjanje i štampa isplatnica 

• Listanje
o Prikaz uplata   – listanje  uplata  od do,  sortiranje  po datumu ili  po  broju 

uplatnice 
o Prikaz dev. uplata  – listanje uplata od do, sortiranje po datumu ili po broju 

uplatnice 
o Prikaz isplata  - listanje isplata  od do,  sortiranje po datumu ili  po broju 

isplatnice 
o Prikaz dev.isplata  - listanje isplata od do, sortiranje po datumu ili po broju 

isplatnice 
o Prikaz poreza –  listanja  poreza  od do,  sortiranje  po datumu ili  po broju 

uplatnice 
o Blagajnički izvještaj – obrada i štampa blagajničkog izvještaja za period 

od do datuma 
o Ponovljeno  listanje  Blagajničkog  izvještaja   -  ponovljeno 

štampanje već napravljenog blagajničkog izvještaja
o Storno Blagajničkog izvještaja – storno blagajničkog izvještaja
 

• Matični
o Vrste blagajne   –  unos,  mjenjanje,  brisanje  i  štampa  blagajni  /npr. 

blagajna za kune, devizna blagajna za €, devizna blagajna za $/
o Vrste  dokumenata  za  blagajnu  –  unos,  mjenjanje,  brisanje  i 

štampa 
o Brojevi  uplatnica/isplatnica  -  unos,  mjenjanje,  brisanje  i 

štampa.Omogućuje korisniku prelaz na vođenje blagajne ovim programom u 
bilo kojem trenutku u godini. 

o Konfiguracija unosa uplatnica/isplatnica – defira se način 
štampanje uplatnica/isplatnica
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